

Pályái – Orosz Mihály Zoltán

1969. július 07-én született Újfehértón. Érpatakon nőtt fel, itt jártam óvodába és általános iskolába.

1983-87 érettségi a **PANNONHALMI BEN-CÉS GIMNÁZIUM**-ban.

A gimnázium színvonalas felkészítése révén az érettségi után 1987-1993 felsőfokú tanulmányok a (debreceni) **KOSSUTH LAJOS TUDOMÁNYEGYETEM (mai nevén DEBRECENI EGYETEM) Természettudományi Karára, matematika-fizika középiskolai tanár szakán.**



1987-1988 között sikeres felvételi után **katonai szolgálati idő letöltése a zalaegerszegi első lépcsős dandárezrednél lövészként.**

1994 egy speciális képzés során **számítógép-kezelő képesítést** megszerzése.

A friss diploma és új képesítés birtokában **GIMNÁZIUMI TANÁR** a Hajdúdorogi Görögkatolikus Gimnáziumban és a nyíregyházi **Szent Imre Gimnáziumban.**

1997 és 2002 között aktív munka a **vállalkozói szférában** családi mezőgazdasági vállalkozás ügyvezetőjeként.

A vállalkozói tevékenységgel párhuzamosan a közélet jobbítását célzó **társadalmi szervezetek igazgatói, elnöki és hivatalos képviselői** pozíciójának betöltése.

2005. augusztusában időközi, majd ezt követően a 2006-os, a 2010-es és a 2014-es önkormányzati választásokon négy alkalommal megválasztva **Érpatak Község polgármestere.** Az **ÉRPATAKI MODELL** kidolgozása. 2018-03-25-én időközi polgármester választás alkalmával a polgármesteri tisztsége megszűnt.

Ezt követően a következő ciklusban 2019 októberétől Nagykálló Város önkormányzati képviselője.

Ezekkel párhuzamosan különböző **önismereti tanulmányok**, és folyamatosan **teológiai és vallásfilozófiai stúdiumok** folytatása. **Meditáció oktató** képesítés megszerzése.

Polgármesteri tisztség megszűnése után **a településen belüli és a vármegyei szintű közérdek-érvényesítő munkára, a.)** a településeken belül a fehérgalléros bűnözés felderítésére és a korrupció felszámolására, valamint **b.)** a jó közösségi és egyéb bevált önkormányzati példák összegyűjtésére, megismertetésére és a különböző településeken való adaptálására, valamint **c.)** a helyi valamint a vármegyei szintű jótékonyági tevékenység erősítésére fordítja az energiáit **A.)** a **NYÍRSÉGI CIVIL KONTROLL ÉS JOGVÉDŐ IRODA** egyesület (és az azt kiegészítő alábbi szervezetek) megszervezésén és vezetésén keresztül, amiről szóló folyamatosan élő közvetítések formájában közvetítéseket nyújt a 40 ezer követővel rendelkező facebook oldalon a követői számára.

Ezen kívül még a közéleti kultúrát fejlesztő portfóliója (**OMZ-STÚDIÓ: www.omz-studio.hu**) bővítése céljából megalapította **B.) az EURÓPAI GANDHI MISSZIÓ ÖNKORMÁNYZATI ÉS KÖZÉLETI AKADÉMIA**-t. Az Önismereti munka fejlesztése érdekében pedig **C.) a MEDITÁCIÓ MISSZIÓ** egyesületet és **D.) a SZENT HAGYOMÁNYOK ŐRZŐINEK KÖZÖSSÉGE** keretében folytat még lelki segítő s önismeret-fejlesztő tevékenységet. A jótékonyági tevékenységet pedig a **E.) BENEFÍCIUM SZERETETSZOLGÁLAT** és a **F.) NYÍRSÉGI ÖNKÉNTESK ADOMÁNYGYŪJTÓ ÉS RÁSZORULTAKAT SEGÍTŐ SZOLGÁLATA** keretében végzi.